



По факту гибели молодого человека в жилом доме на востоке Москвы организована проверка



16 октября 2022 года в одном из жилых домов по Свободному проспекту в городе Москве, обнаружено тело молодого человека в шахте лифта. По данному факту Перовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки.

Следователи и криминалисты столичного Следственного комитета работают на месте происшествия, проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве



16 Октября 2022

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1731736>